

《归来》戛纳展映 巩俐落泪拥抱张艺谋

本报综合消息 截至5月21日晚,据粗略统计,《归来》票房已达到1.4亿元。20日当晚10点,《归来》剧组盛大亮相第67届戛纳电影节红毯,这是时隔多年后张艺谋与巩俐的再度携手亮相国际电影盛会。该片放映后获得好评,而巩俐看完后更深受感动当场落泪,与张艺谋激动拥抱。《归来》是巩俐与张艺谋睽违8年再次合作的作品。

落泪拥抱艺谋

在无数的闪光灯中,张艺谋导演带领着《归来》剧组的诸位主创一同踏上了戛纳国际电影节的红毯,他的电影缪斯女神巩俐一身宝石露背礼服,亮相优雅高贵,同导演和身着西服搭配墨镜的陈道明一起走过红毯。巩俐举手投足间,尽显雍容华贵仪态,与导演张艺谋携手亮相更显默契。新一代“谋女郎”张慧雯身着抹胸蛋糕裙亮相,清新甜美。当晚,法国著名女星苏菲·玛索和《钢琴师》男主角阿德里安·布劳迪都踏上了《归来》剧组的红毯。国际著名钢琴演奏家郎朗与张艺谋的女儿张末也作为《归来》剧组的主创现身红毯。《归来》放映后获得好评,而巩俐看完后更深受感动当场落泪,与张艺谋

激动拥抱。

张艺谋此前曾谈及与巩俐的关系,他称,已经是比老朋友还老朋友,巩俐还是他的灵感起点。事实上,张艺谋曾不止一次让巩俐“当众痛哭”,此前的一次,是《黄金甲》的发布会,老谋子说,他曾发愿,要让巩俐当一次“女皇”。同在台上的巩俐当即就坚持不住,流下两行清泪。《归来》上映后,不少网友认为,张艺谋是真爱巩俐,给了她无数多的大特写,把她拍得很美。而巩俐看完电影后也是激动万分,这也可见巩俐真是性情中人。

大方拥抱张末

巩俐、张艺谋相谈甚欢,张艺谋还主动向巩俐介绍女儿张末,巩俐也大方拥抱张末。这一景象让中国资深的影迷无比感慨,要知道当年,张艺谋和巩俐的分手,据传就是因为女儿张末的存在,张艺谋才不愿与巩俐结婚的,这导致巩俐伤心远嫁,两人一度相忘于江湖。直到《满城尽带黄金甲》。

1990年《菊豆》入围戛纳主竞赛单元,并获得路易斯·布努埃尔特别奖,这是张艺谋导演在戛纳赢得的第一个奖项。彼时,他与



19年后,张艺谋(左)和巩俐再次同走戛纳红毯。

纳红毯,光阴数载,两人再度携手亮相国际电影舞台成为历史性的一刻。

(王宗)

张默否认恋牛萌萌:已分手很久



张默



牛萌萌

本报综合消息 日前刚刚幸福满溢地默认与张默恋情的牛萌萌,5月21日又被“打脸”。当日上午张默工作室通过微博宣称“#521我单身#”。记者连线张默经纪人,对方表示张默和牛萌萌确实在一起过,但是已经分手很久,不明白对方为何还要这样说。

2012年,张默和牛萌萌就有恋情传出,但始终没有被媒体“抓包”。2013年5月,两人被拍在街头拥吻,恋情之说被坐实,当时也有消息称这段恋情已经得到了张国立的认可。20日,牛萌萌出席某电影发布会时,大方地谈起了感情事,甜笑默认与张默相

《来自星星的你》遭起诉侵权 被索赔3亿韩元

本报综合消息 韩国漫画《雪姬》作家姜京玉5月21日正式向首尔中央法院对电视剧《来自星星的你》朴智恩编剧及HB娱乐公司等提出起诉,要求赔偿3亿韩元。

姜京玉称电视剧与自己作品在人物和剧情上有多处相似,但制作方强烈否认了抄袭行为。

姜京玉的代理人表示“姜京玉在电视剧开播不久后便得知了侵权的事实,在那之后精神上经历了极度的痛苦。为了尊重观众享受电视剧的权利,等到剧终后才采取行动。”对此,《星你》制作方表示将在确认起诉内容后整理应对方式。

(洪亭芮)

与李东学携手《纸婚》 李念邀老公客串

本报综合消息 都市情感剧《纸婚》昨晚登陆央视电视剧频道黄金档,由李念、李东学、毛俊杰、高亚麟等主演,将视角聚焦于80后小夫妻婚后一年的磨合期,无论是“婚姻里没有最好,只有最合适”的新观点,还是剧中人物火爆的婚姻情感经历,以及两个家庭的“纸婚大战”,都值得期待。

而在生活中,已婚一族的李念和马羚似乎对婚姻有不同的领悟,当被问及在婚姻的头一年内最不能忍受的是什么时,年长的马羚回答得很宽容,“婚姻就是不好的事就忘了,没有必要忍受”。而刚刚升级为母亲的李念则斩钉截铁地回答:“欺骗。如果他结婚第一年就骗我,那么之后的日子没法过。”

据悉,《纸婚》开拍时,李念的女儿才6

个月,李念希望自己的先生支持她的事业,就开玩笑说也给他安排一个角色,没想到剧组还真答应了,安排出演了一个“相亲男”。李念的先生不明白拍戏是整晚整晚地拍,结果连续熬了三个晚上。自幼在国外长大的他,中文本来就不很好,亲身体会到拍戏是如此的累,先生也就更加体恤李念的工作了。

高亚麟饰演李念的爸爸,也是一个新晋岳父,与扮演女婿的“果郡王”李东学在戏里有大量的对手戏。虽然高亚麟已经结婚六年,早已过了“纸婚”,但对于“纸婚”这个观念,高亚麟也表达了自己的想法,“纸婚对每一对新人来说,是最难熬的一年。因为是从恋爱到婚姻关系的过渡时期。”

(张漪)

王志秘密加盟陕西卫视 将主持全新人文节目

本报综合消息 近日,据媒体报道,原央视《面对面》主持人,后“弃政从政”的名嘴王志已秘密加盟陕西卫视,很快将主持该台的一档全新人文类节目。

早前,继倪萍重新回归央视主持新节目《等着我》之后,网上就爆出前央视《面对面》主持人王志即将重拾话筒,回归荧屏的消息。从央视名嘴步入政界,后来再到学界,此次又回归主持台,王志一直都吸引着公众的视线。

2008年王志到云南丽江开始为期一年的挂职锻炼,此后出任丽江市副市长兼云南省政府新闻办副主任、省委宣传部外宣办副主任。2010年结束挂职的3个多月后,王志被中国红十字会党委任命为中国红基会党支部书记、理事会理事。后于2012年7月,到中国传媒大学工作,担任研究员、校长助理。

(王峰)



资料图:王志